

# 限时单向道“透明”5年

## 甲洞卫星市巴刹塞到怕



(吉隆坡17日讯)  
尽管甲洞卫星市邦奥路(Jalan Bangau)早在5年前已落实在特定时间改为单向道的计划,惟碍于吉隆坡市政局的告示牌不够显眼,甚至被大树枝桠遮挡,以致驾驶人士往往无视指令,造成甲洞卫星市巴刹长期面临交通堵塞问题。

甲洞社区工作者余保凭今日与甲洞卫星市巴刹C区主席卢福兰就此事召开新闻发布会,直指有关告示牌自2018年10月竖立至今,无人关注内容。

1. 其中一面告示牌坐落大树旁,难以引起驾驶者注目。(黄玲玲摄)
2. 余保凭(左)和卢福兰认为改道告示牌字体太小,无法引起驾驶者注意。(黄玲玲摄)
3. 有关告示牌自2018年10月竖立,至今依然有大部分民众不了解内容。(黄玲玲摄)



◀ 驾驶人士在单向道时段继续双向行驶,没有遵从吉隆坡市政局通告指示。(黄玲玲摄)

### 余保凭：卫星市巴刹严重塞车

余保凭说,甲洞卫星市巴刹繁忙时刻由上午至中午,附近的邦奥路交通阻塞情况严重,所以市政局在2018年,曾公告通知,早上6时起至中午12时,该路段从油站至邦奥2巷路口(Lorong Bangau 2),改成单向道,而邦奥2巷路也改为永久性单向道。

他说,由于告示牌坐标不显眼,驾驶者往往无视存在,加上另一面告示牌又被大树阻挡,造成改道措施落实迄今逾5年,仍然无法解决当地巴刹的交通阻塞课题。

因此,余保凭呼吁市政局交通规划组重新打造大型告示牌,置放显眼地点,以及在落实单向道路面范围画上显眼线条,提醒驾驶者。

### 卢福兰：堵车引发小车祸

卢福兰提及,有关路段堵车问题频密发生,也因堵车引发司机爆粗争执及鸣车笛不礼让,以及小车祸。

为此,余保凭希望警方能前往巡逻,维持当地路段秩序,对付违例驾驶者。